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Věc: „VD Vír II, přeliv – oprava“ 
 
 
Moravský rybářský svaz, z.s. (dále jen MRS) obdržel žádost Ing. Víta Pučálka, M. Bureše 809,  
572 01 Polička,  o vyjádření k zamýšlené stavbě pro účely stavebního povolení akce „VD Vír II, přeliv – 
oprava“. 
Předmětem akce je oprava stávajícího kamenného obkladu přepadu VD Vír II, a tím zachování 
provozuschopnosti tohoto vodního díla (uvedení do kolaudovaného stavu), včetně prodloužení jeho 
životnosti.  
Hlavní stavební práce budou spočívat v sanaci podkladu pod kamenným obkladem injektáží pryskyřice  
a dále v přespárování narušených spár zdiva. Realizace bude trvat 1 měsíc, kdy zajištění MZP bude 
provedeno pomocí potrubí, které bude zaústěno pod vývar VD Vír II (tato technologie byla použita již 
v roce 2015 při akci „Sanace betonů na Vír II. 
 

 
MRS po prostudování přiložené dokumentace konstatuje, že k připravované stavbě v rámci akce „VD Vír 

II, přeliv – oprava“ nemá připomínek a s realizací stavby souhlasí za předpokladu splnění 
následujících podmínek: 
 
 

• Veškeré pracovní stroje a pracoviště bude zajištěno proti úniku závadných látek do vodního 
prostředí. 
 

• Vzhledem ke skutečnosti, že na předmětném úseku řeky Svratky je vyhlášen pstruhový rybářský 
revír č. 463 068 – Svratka 9 -10, bude nutno celé vývařiště a bezpečnostní přepad dotčený 
stavebními pracemi slovit a rybí obsádku přemístit do míst, která nebudou stavbou zasažena. 
Vzhledem k rozsahu prací bude MRS s patřičným předstihem, tj. minimálně 30 dnů před 
zahájením prací, o této skutečnosti informován, a to prostřednictvím hospodáře MRS, z.s. 
pobočného spolku Nedvědice, pana Lubomíra Elčknera tel.: 777 286 866; e-mail: 
elckner.lubomir@seznam.cz a vzhledem k rozsahu práce bude požadována finanční kompenzace 
za provedené práce spojené s odlovem a transportem rybí obsádky.  
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• Veškerá další koordinace akce „VD Vír II, přeliv – oprava“ bude ze strany MRS probíhat rovněž 
prostřednictvím hospodáře MRS, z.s., pobočného spolku Nedvědice, pana Lubomíra Elčknera. 
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